



多诺万已成“美国偶像”

作为普通球迷,可能一生中可以看十几届世界杯

而作为球员,多的可能也就参加两三届,少的可能只参加一届

而往往他们所拥有的世界杯经历将改变他们的命运

不仅是球员,教练、裁判莫不如此

有罚

法国球员广告被取消

上届世界杯亚军法国队,在本届世界杯中小组赛垫底出局,耻辱和愤怒交织的法国人,对法国足球的讨论也是热度空前,甚至法国总统萨科齐也表示,要参与讨论法国足球的未来。萨科齐说,失败令法国足球界深刻反省,法国足球界早该如此了。

值得注意的是,几个月前个别球星爆出性丑闻,时隔不久法国队便遭遇世界杯的失利。法国队的赞助商纷纷撤出,法国农业信贷银行已叫停法国队为其拍摄的广告。一家法国连锁快餐店撤下了与某球星合作的广告,该球星因辱骂球队主教练而被开除。萨科齐称,任何球员不得从竞赛相关的各类收益中获利。 新文

有奖

朝鲜队员获平壤户口

虽然朝鲜队在本届世界杯上三战全败,但那些朝鲜球员依然是英雄,“输的要回国挖煤”的传言一再被澄清。事实上,朝鲜早就把出线至32强视为胜利,队员也早已是全国闻名的足球明星,回国之后会获得房屋分配,以及奖金。

据朝媒报道,为国家打入南非世界杯的朝鲜队员分获“人民体育人”与“功勋体育人”的荣誉。最具诱惑的一项奖励是解决平壤户口,这对于户籍与所能享受的国家分配直接挂钩的朝鲜人而言,贵比黄金。

在朝鲜,足球是民众引以为傲的运动,出线至世界杯32强已是胜利,球员回国后将获房屋作为奖励。世界排名第105位的朝鲜队在6月16日对巴西一役射入1球,虽然朝报在3日之后才有相关消息见报,仍引发举国欢腾。23名朝鲜队员多数来自农村,入球功臣志尹南则是平壤人。由于他们出身贫苦,全部是“工人和农民的儿子”,其成长历程更是为人津津乐道。

据朝媒报道,朝鲜国足平均月薪在当地已属中上收入,作为国足队员,从柴米油盐到公共汽车,全由国家分配和免费乘坐;退役后,国足可被保送上大学。

如果踢出成绩,国足还有额外的丰厚奖励和崇高的荣誉。1966年世界杯对意大利时,为朝鲜队射入一球的球员回国后,获得来自最高领导人的奖励是一辆奔驰及一套平壤的房子,有七八个房间。

孟武斌

新西兰球员成“民族英雄”

新西兰队三战皆获平局,成为世界杯历史上第四支没输掉任何比赛而在小组中被淘汰的球队。这对于第二次参加世界杯的新西兰队来说,无疑是一个不小的成就。要知道,新西兰队员多数是业余球员。新西兰总理约翰·基日前表示,虽然新西兰队没能够在南非世界杯上取得胜利,但新西兰人依然会把他们作为民族英雄来看待。

新文

因你而变

有人挽回婚姻 有人名利双收 有人成了罪人
世界杯就像一个舞台,多少人因它改变命运

一粒绝杀挽回一段婚姻

多诺万成美国偶像,与影星妻子一年后重归于好

多诺万的绝杀有多重要?不同的人会有不同的答案。对于美国足球而言,那粒绝杀最直接的作用就是让美国队以小组第一名的身份杀入世界杯16强,并挑得了一个相对容易对付的对手加纳,为晋级八强埋下了伏笔。而从多诺万个人角度来说,这粒绝杀同样价值连城。其一,这让他变身全美偶像;其二,贡献绝杀后,分手一年的著名影星妻子选择了与多诺万破镜重圆。

多诺万的妻子名为比安卡·卡里什,是美国著名影星,曾出演过《约会规则》《美少女啦啦队》等。据美国《人民》杂志报道,多诺万在世界杯小组赛最后一轮美国与阿尔及利亚比赛完成绝杀之后,在现场高呼卡里什的名字。事实上,在比赛之前的采访中,多诺万就对着摄像机镜头向之前分手的妻子献上了飞吻。

在接受记者采访的时候,多诺万表示:“我们并没有办理离婚手续。”据悉,在美国队战胜阿尔及利亚队第二天上午,多诺万与妻子煲了数个小时的深情电话粥。绝杀英雄甜蜜地说,“我们谈论过了,感觉非常棒。”而那份杂志报道称,多诺万和比安卡·卡里什身边的人透露,如果看到他们两人同归于好,请不要意外。《人民》杂志报道称,“多诺万和比安卡将会很快走到一起。他们已经开始联系了,两人之间的关系也开始亲密起来。”

2006年新年前夕,多诺万和卡里什在加利福尼亚圣巴巴拉的海滩举行了婚礼。但是在2009年7月份宣布分手。这次,借助着参加世界杯的机会,多诺万夫妻的婚姻又出现了新的转机。一粒绝杀,为多诺万挽回一段奄奄一息的婚姻,足球的魅力原来是如此之大!事实上,此前的多诺万在这位著名影星面前总

显得抬不起头,但是这一次他是英雄的姿态和身份呈现在卡里什面前。经过了3年多的婚姻和1年的冷战后,多诺万终于翻身了。

众所周知,尽管美国女足举世闻名,但是男足在美利坚的地位相对尴尬。由于NFL、MLB、NHL、NBA四大职业体育联盟太过强势,美国足球职业大联盟生长的空间非常小,市场号召力和媒体曝光度也都非常小。真正能够让美国人奉为偶像的往往是橄榄球、棒球、篮球,甚至是包裹得严严实实的冰球领域。过去很多年里,在乔丹、科比、詹姆斯之流面前,多诺万们显得是那样微不足道。

但这一次,情况发生了翻天覆地的变化。本届世界杯,美国人倾注了大量的心血。世界杯美国队的小组赛收视率甚至都超过了NBA总决赛。在这种环境下,多诺万凭借着英雄般的壮举,顺理成章地成为了美国人民顶礼膜拜的对象。《巴尔的摩太阳报》就报道称:多诺万在世界最大的足球舞台上实现了自己的承诺,即使是美国最业余的球迷,也会对这粒奇迹般的进球永久铭记在心。



多诺万和妻子比安卡·卡里什 余伟

多名教练辞职

随着希腊在世界杯小组赛上被淘汰,即将迎来自己72岁生日的雷哈格尔宣布辞职。球队在周四回国后,“奥托大帝”正式卸去主帅职务,也结束了自己9年的国家队主帅生涯。这名教练曾率希腊队夺得欧洲杯冠军,这次他们在世界杯上与阿根廷、尼日利亚和韩国同组,最终以一胜两负列小组第三被淘汰。雷哈格尔并没有透露自己下一步的计划,而希腊足协已经开始寻找他的接班人,曾执教过雅典AEK和帕纳辛奈科斯的葡萄牙人桑托斯很有可能继任。

与雷哈格尔命运相同的还有埃里克森(科特迪瓦)、多梅内克(法国)、勒冈(喀麦隆)、维尔贝克(澳大利亚)、萨达内(阿尔及利亚)。 新文

有球员和裁判遭到死亡威胁

尼日利亚球星凯塔在本队与希腊队的世界杯关键战中铸下大错,他不必要的犯规招致红牌,直接导致了尼日利亚由优势转为劣势,最终以1:2输掉了比赛。赛后,凯塔收到了1000余封威胁其死亡的邮件。为此,尼日利亚队已经向尼日利亚政府提出请求,希望其加强安保工作来协助保护这名处于风口浪尖上的球星。

同样受到死亡威胁的还有世界杯裁判,43岁的意大利裁判罗塞蒂透露,他曾受过部分激进球迷的死亡威胁。“这也是裁判的工作性质所导致的,我理解那些球迷。”罗塞蒂说。 宗禾